
４年生・計算チェックテスト №１ （１／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：１０をもとにしたわり算ができる。

計算をしましょう。また、答えのたしかめもしましょう。

① ９０÷３０

〔たしかめ〕

② ３５０÷７０

〔たしかめ〕

③ ８００÷４０

〔たしかめ〕

④ １７０÷２０

〔たしかめ〕

⑤ ４２０÷５０

〔たしかめ〕

⑥ ８００÷９０

〔たしかめ〕



４年生・計算チェックテスト №２ （２／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：２けた÷２けたの計算ができる。①

計算をしましょう。また、答えのたしかめもしましょう。

① ６３÷２１

〔たしかめ〕

③ ４９÷１２

〔たしかめ〕

⑤ ５３÷２４

〔たしかめ〕

② ９９÷３３

〔たしかめ〕

④ ７７÷３２

〔たしかめ〕

⑥ ９０÷４３

〔たしかめ〕



４年生・計算チェックテスト №３ （３／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：２けた÷２けたの計算ができる。②

計算をしましょう。

① ３８÷１２

③ ９１÷２２

⑤ ６８÷２２

⑦ ８８÷３４

② ８２÷３４

④ ５７÷２７

⑥ ７８÷２３

⑧ ９５÷２３



４年生・計算チェックテスト №４ （４／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：商の見当をつけて計算することができる。①－１

商の見当をつけて計算をしましょう。

① ４３÷２３

③ ９１÷３２

⑤ ４９÷１４

⑦ ６７÷１３

② ８５÷４４

④ ６４÷２２

⑥ ７１÷２４

⑧ ９０÷２３



４年生・計算チェックテスト №５ （５／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：商の見当をつけて計算することができる。①－２

商の見当をつけて計算をしましょう。

① ３３÷１３

③ ８５÷１４

⑤ ７１÷１２

② ７３÷１３

④ ８１÷１２

⑥ ７３÷１４



４年生・計算チェックテスト №６ （６／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：商の見当をつけて計算することができる。②

商の見当をつけて計算をしましょう。

① ６５÷２８

③ ６６÷２６

⑤ ９２÷２７

⑦ ６３÷１６

② ６０÷１８

④ ８１÷２９

⑥ ７５÷１８

⑧ ９０÷１７



４年生・計算チェックテスト №７ （７／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：（１）～（６）のふく習。

計算をしましょう。

① ８４０÷９０

③ ４９÷２４

⑤ ７５÷２５

⑦ ９９÷２７

② ５２０÷７０

④ ９９÷３２

⑥ ６１÷１８

⑧ ７４÷２６



４年生・計算チェックテスト №８ （８／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：３けた÷２けたの計算ができる。（商が１けた）

計算をしましょう。

① １８６÷３１

③ ２７０÷５４

⑤ ６１２÷７８

⑦ ２１６÷２６

② ３０７÷４３

④ ３７５÷６２

⑥ １６２÷３９

⑧ ５４３÷６８



４年生・計算チェックテスト №９ （９／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：商が十の位からたつわり算の計算ができる。

計算をしましょう。

① ３３８÷２１

③ ８７２÷３９

⑤ ６４６÷１７

⑦ ４８６÷１４

② ６７４÷３２

④ ５４７÷３４

⑥ ９１２÷３８

⑧ ８５２÷４６



４年生・計算チェックテスト № 10 （１０／１４）

わり算の筆算２（10） 組 番 名前

めあて：（８）～（９）のふく習。

計算をしましょう。

① ３９２÷４３

③ ２５０÷２８

⑤ ４９７÷１３

⑦ ５１８÷１７

② ６７７÷８４

④ ３２５÷２４

⑥ ８４５÷３５

⑧ ９５２÷３２



４年生・計算チェックテスト № 11 （１１／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：わり算のきまりを利用して答えを求めることができる。

にあてはまる数をかいて、答えを求めましょう。

① ８００÷２０＝８０÷

＝

② ４５０÷５０＝ ÷５

＝

③ ３９０÷１３０＝３９÷

＝

④ １２０÷１５＝ ÷６０

＝

⑤ ２００÷２５＝ ÷１００

＝

⑥ １８０÷３６＝ ÷４

＝

⑦ １０８÷１８＝ ÷９０

＝

⑧ ８４÷１２＝ ÷３

＝



４年生・計算チェックテスト № 12 （１２／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：わり算のきまりを利用して答えを求めることがで

きる。（あまりあり）

計算をしましょう。

① ２５００÷５０＝

② ７２００÷８００＝

③ ３６００億÷９００＝

④ ２７億÷３億＝

⑤ ５７００÷６００

商：

あまり：

⑤ ３９００÷４０

商：

あまり：

⑥ ６８００÷１５００

商：

あまり：

⑦ ４７００÷１８０＝

商：

あまり：



４年生・計算チェックテスト № 13 （１３／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：学習したことを利用して、問題をとくことができる。

次の問題に答えましょう。

あるはこにおかしをつめます。１つのはこにはケーキが４こ、クッ

キーが８まい、キャンディーが１８こ入ります。

ケーキが２６８こ、クッキーが４１３まい、キャンディーが９８２

こあるとき、おかしのはこは何はこできるでしょうか。

1)ケーキは、おかしのはこ何はこぶんあるでしょうか。

(式)

(答え) はこぶん

2)クッキーは、おかしのはこ何はこぶんあるでしょうか。

(式)

(答え) はこぶん

3)キャンディーは、おかしのはこ何はこぶんあるでしょうか。

(式)

(答え) はこぶん

4)おかしのはこは、何はこできるでしょうか。



４年生・計算チェックテスト № 14 （１４／１４）

わり算の筆算２ 組 番 名前

めあて：今までに学習したわり算の計算ができる。

計算をしましょう。

① １４２÷３９

③ ６５１÷２３

⑤ ８８０÷１８

⑦ ６３００÷６０

② ２４１÷３４

④ ５１２÷４９

⑥ ９０００÷４００

⑧ ９００÷１４


